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Kynutb kBapTupy 3a 8 790 000 pybnen Ha yn MocKoBCKMIA TpaKT, 154

TiomeHcKas 06n1acTb, Fopoackom okpyr ToMeHb, TioMeHb, Yy MOCKOBCKUIA TpakT, 154

8 790 000 P %]
151 552P 3a M’

58.00 M’ 20.00 ™’ 9un3 14

Obwwas KyxHs dTax

KBapTupa B KBapTafe [pyXXecknin Ha ynnue KpeMnésckon psaaoM ¢ MOCKOBCKMM TPakTOM. 34eCb ABa AOMa Pa3HOMN 3TaXXHOCTU — OHW 06beAMHEHbI
npvBaTHbIM ABOPOM 6€3 MalLnH. BMeCTO HMX 30HbI OTAbIXa U AeTCKMe NAOLWAAKN 13 HaTypasibHbIX MaTepnanos. PSAoM cynepMapKeTbl C MyHKTaMm
BblJA4M, HOBAS LUKOA 1 TOProBbln LeHTp Konymb . EBponenckasa naaHWpoBKa: NPOCTOPHAsA KYXHA-roCTUHAsA COBMELLAET 30Hbl A1 FOTOBKU U
OTAbIXa. B AeTCKoM eCTb HUWa ANA WKadga: OHa B CTeHe, YTobbl LWKag 3aHMMan MeHblle MecTa. B KBapTupe npefyncToBas oTAesiKa: CTeHb
OLITYKaTypeHbI 1 BbIPOBHEHbLI MO 06LLEeMY YPOBHIO, Ha MOy CNOW LLEMEHTHO-NECYaHOro pacTBopa C AONOJHUTENbHLIM FTMAPON30AALMNOHHBIM CJIOEM B
BaHHOW. poBefieHa 3/1eKTPUKa 1 rOTOBbl PO3ETKM C BblKJIl0YaTeNaMu. A eLLé yCTaHOBEeHbl Ced-ABepy 1 CHETYMKIN C TenemMeTpuein. ng xutenen
AoMa paboTaeT npunoxxeHne. TaMm MOXKHO OM1IaTUTb CHETA, HaNMcaTb YNpaBastoLen KOMAaHWK 1 Mo3BaTb MacTepa Ha AOM. 3@ HEro He HY>XXHO
NAaTUTb UIY OPOPMAATE MOAMUCKN — NMPOCTO YCTAaHOBUTL W 3aperncTpmpoBaTbca. C 3TUM NMOMOXKET YNpaBafoLLas npu nojyy4eHnmn Knoden. Y3HaTb
LOMNOJIHNTENbHYIO MHOPMALIMIO U 3anNncaThCa Ha BCTPEYY B ohuce npoaa>k MOXHO MO HOMepy, yKa3aHHOMY B 06bsBEHUN.
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
ITax 9 STa)ken Bcero 14

Mnowanb KyXHu 20.00 kB. M
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